

妹妹介绍给你,生意经传授给你,如今妹夫变“白眼狼” 大舅子遭妹夫暗算鼻子被砍

记者 张崑

自己的徒弟,同时也是亲妹夫,如今却因生意场上的一点纠纷,邀人对自己大打出手。昨日下午4时许,杨某开车买材料途中,遭4名持钢棍与砍刀的男子殴打。打斗过程中,杨某鼻子不幸被砍掉一块。直到警方赶到时,4名打人男子才停手,并开车逃之夭夭。事发合肥岗集镇。

男子遭袭鼻子被砍掉一大块

记者赶到现场时,杨某已被120急救车送往医院。杨某的车子还停在路边,车身上留下一道划痕,地上还有一摊血迹。据附近一家做生意的老板介绍,下午4点左右,在店内突然听到有人撕心裂肺地大声呼叫。出门一看,只见几名

男子,手持钢棍和砍刀正对地上一名男子大打出手。“他们下手很重,口中还骂骂咧咧称一定要他死之类的话。”该老板说道,“因为他们都拿着武器,我也没敢上前拉架,只好拨打了报警电话。”

一目击者告诉记者,大概打了好几

分钟,倒地男子还奋力做出反抗。“就在他试图起身逃跑时,却当头迎来自一刀,鼻子一块肉瞬间被砍掉,疼得他再次倒地。”目击者说道。

此时,警方也迅速赶到,打人的几名男子闻讯赶紧开车逃逸。

凶手竟是亲妹夫只因生意上有矛盾

随后,记者赶到受伤男子所在的105医院。在抢救室外,一女子称,是伤者的弟媳。据该女子介绍,伤者杨某今年49岁,鼻子被砍掉了一大块。女子还咬牙切齿地说,打人的不是外人,正是杨大哥的亲妹夫。

到底什么原因导致一家人反目成仇?女子表示,原因很简单,就是生意场上的一些小纠纷。原来,杨某在岗集镇开了家运输公司,其妹夫如今也在做运输生意。但杨某的生意很红火,其妹夫那边却一直比较冷清。前不久,两家

公司为抢货源发生矛盾,从此,杨某妹夫记恨在心,一直想要报复杨某。

最近,杨某的公司正在盖新的办公楼。昨天下午,杨某准备去买些材料回来,不想在路上被其妹夫拦下,并被砍伤。

结亲家授生意经,妹夫变“白眼狼”

据了解,杨某妹妹还未出嫁时,杨某现在的妹夫就在杨某公司做工。期间,由于人比较勤奋,又很听杨某的话,杨某便将自己的妹妹介绍给他。最后,二人相恋并结婚。

随后,杨某也将自己多年来的生意经传授给妹夫,慢慢的,其妹夫也能独

自拉到生意了。后杨某妹夫决定单干。为此,杨某还借给他一辆大货车。但此后,两人间的矛盾却越积越深。

“妹夫打人已经不是第一次了,这次算是最重的。”杨某的哥哥说道。据悉,11月14日晚上,杨某妹夫曾协同几名男子闯进杨某家中,对杨某夫妻二人

一顿毒打。“没想到,这才过去几天,他却能下得这么狠的手。”杨先生说道。

据医生介绍,杨某不但鼻子受伤严重,全身多处软组织受伤。目前,需先对鼻子做手术,然后住院再做进一步治疗。目前,辖区派出所正在进一步调查该起持刀伤人事件。

两车相撞 轿车司机昏迷不醒 货车司机与市民合力救出昏迷司机

星报讯(朱沛炎 记者 张崑/文 李超钰/图) 昨日早晨7点30分许,省城郎溪路与同心路交口,一辆蓝色小货车与一辆黑色轿车相撞。相撞后,轿车司机被卡在车内昏迷不醒。货车司机拿来撬棍协同周围市民将被困司机救出。

记者在现场看到,轿车车头几乎被撞平,车厢内安全气囊全被打开。货车的车头被撞严重变形。目击者陈先生说:“估计是下坡时,轿车速度很快。另外,同心路较窄,司机好像没有注意到这里有条小路,导致货车转弯时,来不及刹车,最终相撞。”陈先生说,“两车相撞时发出声响,跟开山炮一样。”

目击者告诉记者,相撞后,货车司机并未受伤,但被吓得不轻,在车厢内傻呆了半天才缓过神来。此时,轿车司



机已被死死卡在车厢内并昏迷,轿车车头还不停地冒着黑烟。“车里还有人呢,快把他拉出来。”一名姓黄的大哥吆喝道,随后,几名壮汉试图拉开车门去救人。但是,车门被卡住根本搬不动。此时,货车司机持一根铁棍从车上跳下,

在几名群众的合力下,用铁棍将轿车车门撬开,成功将被卡司机救出。

据医生介绍,经CT拍片检查发现,轿车司机并无大碍,观察一段时间便可出院。目前,瑶海交警大队正在对车祸作进一步调查处理。

11月19日开始,合肥工艺品城联手《大话娱乐》发起的寻觅民间主持人活动将正式开启。届时,现场会有大型舞台演出以及互动游戏环节。同时《大话娱乐》明星主播亲自上阵。参与互动游戏的参赛选手,将有机会获得1000元现金券大奖,以及精美礼品。

合肥工艺品城与安徽电视台王牌栏

长安铃木为了回馈广大消费者,在圣诞元旦佳节来临之际,推出了“岁末赢鸿运欢乐耀家园”活动。长安铃木三重鸿运礼惠及广大消费者,让您温馨购车,尽拥喜悦!

长安铃木岁末倾情回馈 试驾即赢单反豪礼

为了更好的答谢消费者对于长安铃木的支持,凡在活动期间,进店赏车、试驾、购

“民星主播 闪耀义乌”

合肥工艺品城联手《大话娱乐》19日起寻觅民间主持人

目《大话娱乐》强强联手,致力于打造专业批发市场的第一品牌。本次活动口号为“民星主播,闪耀义乌”,通过此活动挖掘民间的优秀主持人,为那些怀抱着主持梦想的普通老百姓打造一个闪亮展示的舞台。

节目内容将在合肥故事休闲频道《夜线》、《观点致胜》、《大话娱乐》三档栏目中播出。

活动当天,凡购物满58元者凭商场统一购物小票三联单即可至总服务台处领取精美礼品一份(活动当日仅限200份)。

商城自10月30号开业以来一直以华丽、高标准的姿态不停进步。11月5日、6日,义乌中国小商品城——合肥工艺品城举办了开业庆典嘉年华第二季,打出了“一件也批发,幸运大抽奖”的活动口号,在商城商品价格达到同类市场最低的同时,免费送出万元大礼,让全城民众体会到了真正的实惠便利。

岁末赢鸿运 欢乐耀家园——长安铃木岁末真情回馈

车的客户都可享受进店温暖礼、试驾迎新礼、数码狂欢礼这三大礼遇。

第一重 进店温暖礼:

凡是活动期间到长安铃木4S经销商赏车的客户,进店即可获赠精美小礼品一份;

第二重 试驾迎新礼:

凡是活动期间到长安铃木4S经销商进

行试驾的客户都将参加试驾幸运转盘大抽奖活动;

第三重 数码幸运礼:

活动期间,每一位到店、试驾以及购车客户都可以在长安铃木经销商的抽奖系统中留下个人信息,进行即时在线抽奖,有机会赢得数码大礼。

医生路遇“腹痛女” 一路闯红灯将其送至医院

星报讯(魏瑶 记者 李皖婷 黄洋洋) 因中午吃了一碟蚕蛹而引发腹痛的晴晴(化名),疼得瘫倒在路边时却偶遇了安医一附院的医生徐庆连。恰好开车路过的徐庆连果断将其扶上车,上演“生死时速”,请求路边一辆巡控车为其开道闯红灯赶到医院;而晴晴经过紧急救治,腹痛最终得以缓解。

24岁的晴晴来自湖北。昨天中午,她和两个朋友在饭店里吃了一碟蚕蛹,然而正是这碟蚕蛹,让她差点晕在路上。下午3时许,腹痛难忍的她在朋友的搀扶下站在路口打车,却迟迟见不到出租车的影子。正在这时,徐庆连出现了。

“他们站的地方刚好是我们小区附近,我车开出地下车库的时候,保安告诉我说他们在那里站了很久都打不到车。”徐庆连上前一看,发现晴晴已经疼得半瘫在地上,“我当时没有多想,只是觉得救人要紧。”

时间不等人,眼见晴晴已经疼得面色苍白,徐庆连也顾不上遵守交通规则,一路闯红灯往医院赶。“刚好在路边看到一辆巡控车,我就跟警察说明了情况,警察见状开着巡控车给我开道,不然我也没那么快到医院。”徐庆连说,因为闯了红灯,需要医院开个证明,大家才知道这件事。

“我自己也是医生,治病救人是我的职责,当时没想太多,更没有想到会遇到‘碰瓷’之类的事情。”记者离开医院时了解到,晴晴送院后经过紧急救治,已经脱离了危险。

首批“最美城管人”昨诞生

星报讯(胡少殊 记者 李皖婷) 今年以来,以一己之力共救起6名落水、轻生者的合肥市政务区城管执法协管员邓守宝被誉为“天鹅湖的守护神”。昨天,这位“守护神”与其他4名城管队员被评为合肥市首批“最美城管人”。

感动合肥人的“插管哥”孟侃一直以来备受省城市民关注。而最早发现“插管哥”并促使其命运得到改变的人便是包河区城管执法大队副大队长钱瑞。此次,他也当选为合肥“最美城管人”。帮助离家出走500多天的流浪人员与家人团聚的包河区滨湖城管办副主任周忠国、主动背起摔倒老人并送医的高新区城管局执法人员张超以及捡到内含60多万元财物的挎包后主动归还失主的庐阳区城管执法人员董光发,他们都因在平凡岗位上做出的不平凡事迹而入选“最美城管人”。

“其实城管不是猫,执法对象也不是老鼠,二者完全可以互信双赢。”包河区城管执法大队副大队长钱瑞表示。据介绍,邓守宝等5人是合肥市城管系统首批“最美城管人”,而“最美城管人”的评选今后将持续下去。

处处为您着想 “爱车管家”服务无微不至
长安铃木的服务品牌“爱车管家”也同样值得期待。整车3年10万公里的整车质保,遍布全国的服务网络,覆盖全国的24小时紧急救援体系,9大零部件中转库构成的部品保供系统,都将为用户解决一切后顾之忧。让消费者切实体验到更快捷、更方便的优质服务,让您全时体验到长安铃木品牌对客户的关怀。